



# Город помнит



— Экибастуз является энергетическим центром страны и занимает достойное место в раз-

Ровно 60 лет назад запустили первый турбогенератор Экибастузской ТЭЦ. В рамках празднования этой юбилейной даты, а также в честь 25-ой годовщины государственной независимости и профессионального праздника энергетиков вчера в сквере 50-летия города открыли стенд трудовой славы. На торжественном митинге по этому случаю выступил аким города Кайрат Нукунов.

витии промышленности нашего государства, — подчеркнул аким. — В городе работают крупные энергетические предприятия и станции, которые вырабатывают и поставляют электроэнергию не только в Казахстан, но и за его пределы. Это ГРЭС-1, ГРЭС-2, ТЭЦ, «Горэлектросеть», «Энергоуправление», а также филиал АО «KEGOC». Сегодня, в канун профессионального праздника — Дня энергетика — мы открываем стенд славы ветеранам, внесшим огромный вклад в развитие энергетической отрасли. Уважаемые ветераны, ваш пример показателен: вы и сегодня принимаете активное участие в общественной жизни Экибастуза и развитии промышленности нашего региона. Уверен, что молодое поколение экибастузцев не только достойно сохраняет энергетический потенциал города, но и успешно его наращивает... Уважаемые энергетики и ветераны отрасли, поздравляю вас с этим замечательным событием. В этот праздничный день примите самые искренние слова благодарности

за ваш ответственный и нелегкий труд. Желаю вам крепкого здоровья, добра, новых трудовых побед и достатка в каждом доме!

Председатель общественного объединения «Ветераны-энергетики Экибастуза» Рашид Габбасов поздравил коллег с профессиональным праздником и поблагодарил всех за помощь в строительстве и установке монумента. Р.Габбасов подчеркнул, что в будущем мемориал пополнят имена других заслуженных энергетиков...

На плитах высекли фамилии ветеранов ТЭЦ, ГРЭС-1, ГРЭС-2, «KEGOC», «Горэлектросети» и энергостроителей. Горожане увековечили имена крупного советского государственного и партийного деятеля, легендарного директора местной теплоцентрали Георгия Маленкова, а также бывшего заключенного Экибастузского лагеря, участника строительства ТЭЦ, лауреата Нобелевской премии по литературе Александра Солженицына...

**Адилет КАМБАРОВ.**

**Фото В.ФАДЕЕВА.**